

Учимся в этой гимназии три года и на данный момент все более чем устраивает. До этого дочь училась в обычной школе, в которой постоянно были какие-то поборы – бесконечные сборы на всевозможные ремонты, покупку чего угодно и так далее. При этом условия для самих учеников там были средненькие, а о питании в столовой вообще можно долго разговаривать. С переходом в частную гимназию дочка буквально расцвела. Как выяснилось, преподаватели уделяют много внимания всем детям, а такой подход дает свои плоды не только в учебе, но и социализации в кругу других учеников, что тоже немаловажно.

Татьяна Свердлова